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MESAJ CĂTRE COMUNITATEA STUDENȚEASCĂ 

 

Conducerea Universității Babeș-Bolyai reiterează faptul că suspendarea 

activităților didactice a fost făcută tocmai pentru a preveni răspândirea Coronavirusului, 

astfel încât Universitatea apelează la înțelegerea studenților că este necesar să folosim în 

această perioadă mijloacele electronice de comunicare. 

De asemenea, în urma propunerilor făcute de Grupul de coordonare și 

monitorizare de la nivelul universității, Universitatea încurajează studenții, în măsura 

posibilităților, să se întoarcă acasă pentru a reduce răspândirea infecției COVID-19. 

Studenții care vin din zone galbene și roșii sunt obligați să anunțe Direcția de 

Sănătate Publică a Județului Cluj, facultatea de care aparțin și administratorul căminului 

unde sunt cazați. Cei care prezintă simptome de gripă sunt rugați să rămână în izolare 

voluntară la cămin pentru o perioadă de 14 zile. De asemenea, recomandăm tuturor 

studenților să acționeze calm și responsabil, stările de îngrijorare excesivă sau de panică 

conducând la îngreunarea activităților în condiții normale. 

Pentru orice solicitări sau informații adresate secretariatelor și celorlalte 

compartimente administrative, studenții sunt rugați să recurgă la mijloace electronice de 

comunicare. 

Studenții care doresc informații despre situațiile legate de COVID – 19 pot apela 

numărul 0800800358. La această linie telefonică pot fi solicitate informații despre modul în 

care se manifestă virusul, modalități de prevenire a îmbolnăvirii și alte detalii legate de 

conduita preventivă. Linia telefonică TELVERDE este strict pentru informarea cetățenilor 

și nu este un număr de urgență. În cazul în care sunt suspiciuni asupra unor persoane care 

ar fi contactat virusul, aceste situații trebuie anunțate la numărul unic de urgență 112. 

Informații necesare și actualizate privind zonele de risc pot fi găsite pe site-ul 

Institutului Național de Sănătate Publică: 

http://www.cnscbt.ro/index.php/1440-lista-zonelor-cu-transmitere-comunitara-

extinsa-si-a-altor-zone-afectate-de-covid 

http://www.cnscbt.ro/index.php/situatia-la-nivel-global-actualizata-zilnic 

Vă mulțumim anticipat pentru responsabilitatea manifestată! 
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